

**ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ В  
ОСЕННЕМ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ ЛАГЕРЕ  
«СОЛНЫШКО» С ДНЕВНЫМ ПРЕБЫВАНИЕМ  
НА БАЗЕ МБОУ СОШ С.ВИНОГРАДНОЕ 2023 –  
2024 УЧ.ГОД**

**ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ В ОСЕННЕМ  
ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ ЛАГЕРЕ «СОЛНЫШКО» С ДНЕВНЫМ  
ПРЕБЫВАНИЕМ НА БАЗЕ МБОУ СОШ С.ВИНОГРАДНОЕ**

**2023 – 2024 УЧ.ГОД**

В целях организации досуговой занятости и обеспечения безопасности детей и подростков в период осенних каникул в МБОУ СОШ с.Виноградное был разработан план мероприятий, согласно которому школа работала в период с 28.10.23 г. по 04.11.23 г.

Организация работы на осенних каникулах строилась согласно приказу и плану, утвержденному директором школы от 20.10.2023 года..



В холле школы был красочно оформлен стенд, где указаны план мероприятий, а также график работы кружков и спортивного клуба.

Во время каникул были проведены с учащимися беседы: о правилах поведения во время каникул на улицах, дорогах, водоёмах, о Законе 1539 и его обязательном исполнении и детьми, и родителями, инструктажи по технике безопасности и пожарной безопасности.



С целью формирования у учащихся мотивации на ведение здорового образа жизни, воспитания ответственности за свое здоровье и здоровье своих близких была проведена игра «Путешествие по стране Здоровья». На протяжении игры в классной комнате царил атмосфера товарищеского соперничества и дружеской поддержки со стороны болельщиков. Участников игры на каждой станции ждал станционный смотритель, с заданием: соотнести карточки с названием лекарственных растений с болезнями, которые они лечат, продемонстрировать свою спортивную подготовку, знания о правильном питании и соблюдении режима дня. Также каждое утро проводилась зарядка и подвижные игры «Веселые старты», где дети состязались в ловкости, быстроте и выносливости.

31.10 учащиеся побывали на мастер-классе по танцам в СДК с.Виноградное.



Библиотекарем школы проведен увлекательный урок «Книга – твой друг!», где учащиеся познакомились с разнообразием книг в мире. Неожиданным для них было узнать, что книги бывают восковые, съедобные из рисового теста и книги высотой с дерева. После библиотечного часа была проведена инсценировка детских сказок.



ноя  
бря  
дру  
жн  
ым  
кол  
лек  
тив  
ом  
уче  
ник  
ов  
и

классного руководителя 4 класса был организован и проведён праздник « Осенний бал». В ходе праздника были задействованы дети третьего и четвертого класса, и каждый в отдельности смог проявить свой талант и свои способности. Ребята инсценировали сказки, как традиционные, так и на новый лад, активно участвовали в спортивных конкурсах и конкурсах на смекалку, дружно пели песни, читали стихи про осень, исполняли задорные частушки.



Был проведен творческий конкурс «Наши руки –не для скуки!». Целью конкурса было создание благоприятных условий для самореализации и самовыражения способных детей, как основы построения стратегии развития каждого ребёнка, исходя из его индивидуальных особенностей.



Актуальны и долгожданны, после длительных холодов, были игры на свежем воздухе.



Кроме этого дети имели возможность попробовать свои силы в разных видах деятельности. Ребята посетили кружки: «Умелые руки», «Тренинг общения», «Юный художник».

3 ноября провели праздничное мероприятие, посвященное закрытию осеннего школьного лагеря. «Лагерю скажем: «Прощай, прощай, прощай!». А так же была проведена беседа «В единстве наша сила», посвященная Дню народного единства.



В процессе организованной работы в осеннем оздоровительном лагере дети получили массу удовольствий, получили заряд бодрости и энергии, восстановили силы. С поставленными целями и задачами в период осенних каникул школа справилась хорошо. Благодаря слаженной работе и взаимодействию охват учащихся составил 100 %.